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΢υνάδελφοι,    

 
Πραγματοποιικθκε Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του ςωματείου μασ ςτισ 23.10.2024, με διάφορα κζματα προσ 
ςυηιτθςθ πλθν τθσ επίλυςθσ των προβλθμάτων των εργαηομζνων τθσ εταιρίασ ΓΕΡΜΑΝΟ΢.  
Σα προβλιματα ςε όλουσ τουσ χϊρουσ εργαςίασ γνωςτά κι άλυτα. Κι όμωσ θ Ενιαία Δφναμθ, που ζχει τθν 
πλειοψθφία ςτο Δ.΢., το μόνο πρόβλθμα που αναγνϊριςε είναι θ ςτοχοκεςία ςτα καταςτιματα. Για τα 
υπόλοιπα λζνε δεν ζχουν «αντεπιχειριματα» προσ τθν διοίκθςθ. Σόςο δεινοί διαπραγματευτζσ!!! 
 
Αναρωτιοφνται δε, οι τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ,  γιατί διαγράφονται οι ςυνάδελφοί μασ από το ςωματείο και 
μάλιςτα οι ςυνάδελφοί μασ, που εργάηονται ςτισ αποκικεσ Αυλϊνα και Ράρνθκασ. 
Τουσ επιςιμανε θ παράταξι μασ, ότι ειδικά για τουσ εργαηόμενουσ ςτα logistics (αποκικεσ) είναι θ παράταξθ 
τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ που υπερψιφιςε, κατϊτατο ειςαγωγικό μιςκό τα 820€, ενϊ ιδθ θ κυβζρνθςθ ζχει 
ορίςει κατϊτατο ειςαγωγικό μιςκό τα 830€ για το 2024. Το χειρότερο όμωσ είναι ότι θ Ενιαία Δφναμθ είναι 
αυτι που ζχει υπογράψει ςτθν ςφμβαςθ ότι μζχρι τζλοσ του ζτουσ 2026 αυτόσ κα παραμείνει ο κατϊτατοσ 
ειςαγωγικόσ μιςκόσ για τουσ ςυναδζλφουσ μασ ςτα logistics, δθλαδι 820€. Ομοίωσ και για τουσ ςυναδζλφουσ 
μασ ςτισ Υποςτθρικτικζσ Εργαςίεσ (δθλαδι ςτο SERVICE) ζχουν υπογράψει ςτθν 3ετι ςφμβαςθ να παραμείνει 
ο κατϊτατοσ ειςαγωγικόσ μιςκόσ ςτα 850€ και για τα 3 ζτθ.  
Κακθλωμζνοι μιςκοί για 3 ακόμθ ζτθ με τθν υπογραφι των εργατοπατζρων τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ. 

 Κι όλα αυτά ςτον υπερκερδοφόρο κολοςςό όμιλο ΟΤΕ. 
 Κι όλα αυτά ενϊ θ κυβζρνθςθ κα δϊςει από τον Απρίλιο του 2025, κατϊτατο ειςαγωγικό μιςκό 

880€ και αρχζσ του 2026 γφρω ςτα 930€. 
 
Μθν ςασ ξεγελάνε ςυνάδελφοι, με το αφιγθμα ότι άλλοι ιταν που ευκφνονται για τισ 2 κατάπτυςτεσ ςυμβάςεισ 
που υπογράφθκαν. Η ίδια παράταξθ ευκφνεται, θ Ενιαία Δφναμθ. Σα ίδια άτομα από τθν Ενιαία Δφναμθ  
αποτελοφςαν και τότε τθν ςφνκεςθ του Δ.΢. του ςωματείου μασ, που υπερψιφιςαν αυτζσ τισ ςυμβάςεισ.  
 
Αλικεια ςυνάδελφοι, πωσ μποροφν οι κφριοι τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ να διεκδικιςουν το οτιδιποτε για όλουσ 
εμάσ τουσ εργαηόμενουσ, αυτοί που δεν γνωρίηουν καν τθν οργανωτικι δομι τθσ διοίκθςθσ τθσ εταιρίασ 
ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ; 
Πταν τουσ ρωτιςαμε με ποιον εκπρόςωπο τθσ διοίκθςθσ κα κάνουν ςυνάντθςθ για τα προβλιματα όλων των 
εργαηομζνων, είπαν με τθν διεφκυνςθ καταςτθμάτων, μθν γνωρίηοντασ ότι οι ςυνάδελφοι, πλθν των 
εργαηομζνων ςτα καταςτιματα, δθλαδι οι ςυνάδελφοι ςτισ αποκικεσ  Αυλϊνα και Ράρνθκασ, ςτο Service 
κακϊσ ςτισ διοικθτικζσ υπθρεςίεσ, δεν υπάγονται ςτθν διεφκυνςθ καταςτθμάτων.  
Η δικι μασ παράταξθ τουσ ενθμζρωςε ςε ποια διεφκυνςθ πρζπει να απευκυνκοφν. Τόςο ανεπαρκείσ!!! 
 
Τόςο ανίδεοι, τόςο αδρανείσ και κυρίωσ τόςο αδιάφοροι είναι οι κφριοι τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ για τα 
προβλιματα των εργαηομζνων. Και γιατί να αςχολθκοφν άλλωςτε; Αυτοί τα ζχουν λφςει, με τισ απαλλαγζσ 
τουσ και τα προνόμιά τουσ…  
Αλίμονο ςε όλουσ εμάσ τουσ εργαηόμενουσ, που ο μιςκόσ μασ εξανεμίηεται μζχρι τα μζςα του μινα! 
 
΢υνάδελφοι, θ παράταξι μασ κα ςυνεχίςει να αγωνίηεται για τα δικαιϊματα όλων των εργαηομζνων ςτθν 
εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟ΢, διότι είμαςτε κι εμείσ, όπωσ κι εςείσ εργαηόμενοι κι όχι καρεκλοκζνταυροι όπωσ οι κφριοι 
τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ! 
 
 

Η παράταξι μασ αγωνίηεται πάντα με μοναδικό γνϊμονα το ςυμφζρον όλων των Εργαηομζνων! 
 

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΡΙΤ΢ΟΡΗ ΤΗΣ ΡΑ΢ΑΤΑΞΗΣ Ενωμζνοι Εργαηόμενοι ΡΑ.Σ.ΥΡ ΓΕ΢ΜΑΝΟΣ! 


